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INSTITUCIONES Y EMPRESAS  
 
 
 
 
 
 
 
 
        

Nº450 
 
 

150 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº450 ACADEMIA GENERAL MILITAR F-S-F.  
Ø 81 mm. Grosor 15 mm.  
Peso 221 grs. 
Canto liso. Conservación (1)     
    

 
 

Nº451 
 
 

30 Euro 
 
 
 
Nº451 ACADEMIA GENERAL MILITAR  y debajo ESPAÑA entre dos puntos, en el centro el emblema de la A. G. M. De 
Zaragoza. En reverso CENTENARIO y debajo 1882-1982 entre dos puntos y en el centro patio de la institución con la estatua 
ecuestre de Franco.  
Bronce firmado con dos resellos de N coronada (Numisma, el editor) y F. 
 Ø 40 mm. Grosor 4 mm. Peso +-35 grs. 
Bronce plateado. Conservación (0)               
 
 
 

Nº452 
 
 

20 Euro 
 
 
 
Nº452 ACADEMIA GENERAL MILITAR  y debajo ESPAÑA entre dos puntos, en el centro el emblema de la A. G. M. De 
Zaragoza. En reverso CENTENARIO y debajo 1882-1982 entre dos puntos y en el centro patio de la institución con la estatua 
ecuestre de Franco.  
Bronce. Ø 40 mm. Grosor 4 mm. Peso +-31 grs. 
Bronce envejecido. Conservación (0)                 
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Nº453 
 
 

40 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº453 ACADEMIA DE OFICIALES DE LA GUARDIA CIVIL. Aranjuez. Fase interacademias-Mérida-Abril-2000. Escudo de la 
academia y emblema de la Guardia Civil rodeado de los escudos de los tres ejércitos y de la Universidad Carlos III de Madrid. 
Bronce plateado. Ø 80,90 mm. Grosor 4 mm. Peso 163 grs. 
Canto liso. Conservación (0/1)               
 
Nº454 BUQUE ESCUELA JUAN SEBASTIÁN EL CANO. El buque y su escudo. (1928 a 1939). Bronce con anillo de origen 
plateado. Ø 31,80 mm. Peso 13,3 grs. 

 
 
 
 

Nº455 
 
 

45 Euro 
 
 
 
 
Nº455 ALTER. INDUSTRIAS, POSTES Y MADERAS. Ampliación de la industria. Junio 1973. Jose Alter Gran 1875-1933. Fdo. 
J. Roca. Bronce  Ø 47,55 mm. Peso 61 grs. Canto liso. Conservación(2/1). 
 
 
 
 
 

Nº456 
 
 

30 Euro 
 
 
 
 
 
Nº456 ABC PERIÓDICO 75 AÑOS. 1905-1980. Edificio del periódico en Madrid y leyenda. 
Bronce Ø 54,5 mm. Peso ± 80gr. Canto liso. Conservación (0) 
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Nº457 
 
 

Bronce dorado  25 Euro 
Bronce plateado  20 Euro 
Bronce patinado  20 Euro 

 
 
 
 
 
Nº457 ANCED sobre una alegoría en forma de pedestal junto al Pensador sentado sobre roca. En reverso ASOCIACIÓN 
NACIONAL DE CENTROS DE ENSEÑANZA A DISTANCIA. En leyenda circular con el centro liso. 
Bronce anónimo. Ø 50 mm. Grosor 5.2 mm.  
Peso +-63 grs. 
Canto liso. Conservación (0) 
 
    
 
 
 
 

 
Nº458 

 
 

70 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
Nº458 ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE LA CARRETERA.  “Mejores carreteras para vivir mejor”. Pruelo a de Arnillas y 
Matallana. 
Aluminio Ø 60 mm. Peso ± 24,9gr. 
Canto liso. Conservación (0)   
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Nº459 
 
 

65 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº459 CANAL SEVILLA-BONANZA. ASB. FNMT 1977. Firma: Fernando Jesús. 
Bronce. Ø 80 mm. Grosor 10 mm.  
Peso 339 grs. 
Canto liso. Conservación (0)     
 
 
 
 
 

Nº460 
 
 

40 Euro 
 
 
 
Nº460 O.O.P.P. Confederación Hidrográfica del Ebro. Presa de Santa Ana. Noviembre ´70 
Bronce patinado. Ø 39.89 mm. Grosor 3.53 mm.  
Peso 28.1 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)     
 
 
 
 
 

Nº461 
 
 

70 Euro 
 
 
 
Nº461 O.O.P.P. Presa del Atazar. Confederación Hidrográfica Tajo-Canal Isabel II. FNMT. Firma Manolo Prieto. 
Bronce. Ø 40 mm. Grosor 4 mm.  
Peso 39.40 grs. 
Canto liso. Conservación (0/1)     
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Nº462 

 
 

90 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº462 O.O.P.P. Confederación Hidrográfica del Tajo-Canal Isabel II. Presa del Atazar Abril 1972. Firmado Manolo Prieto. 
Bronce. Ø 78 mm. Grosor 9 mm.  
Peso 282 grs. 
Canto liso. Conservación (0)  
 
    
 
 
 
 
 
 
 

 
Nº463 

 
 

95 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº463 DRAGADOS Y CONSTRUCCIONES.  XI C.I.G.B. ICOLD-73 FNMT. Firma Fernando Jesús. 
Bronce. Ø 79.66 mm. Grosor 15 mm.  
Peso 368 grs. 
Canto liso. Conservación (2/1)     
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Nº464 
 

 
100 Euro 

 
 
 
 
 
 
Nº464 F.F.C.C. Asociación  General de E.y.O. de los F.F.C.C. de España. LXXV Aniversario. 1888-1962. 
Bronce anónimo. Ø 60.95 mm. Grosor 5 mm.  
Peso 101 grs. 
Canto liso. Conservación (2+)     
 
 
 
 
 
 

Nº465 
 
 

60 Euro 
 
 
 
 
Nº465 F.F.C.C. Congreso Panamericano de Ferrocarriles. 1º F.F.C.C. De Cuba (Y de España) 1837-1987. 
Metal Blanco. Ø 50 mm. Grosor 35 mm.  
Peso ??? grs. 
Canto liso. Conservación (0)     
 
 
 
 
 

Nº466 
 
 

54 Euro 
 
 
 
 
Nº466 O.O.P.P. Ferrocarril del Grao de Valencia a Jativa. 1852-1952. Al Marqués del Campo y sus colaboradores en el 1er 
Centenario. Firma V. Rodilla. 
Bronce plateado. Ø 45 mm. Grosor 4.10 mm.  
Peso 36.7 grs. 
Canto liso. Conservación (1) 
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Nº467 
 
 

60 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº467 F.F.C.C. RENFE. Electrificación de la línea Miranda del Ebro-Reus. FNMT de Prieto. 
Bronce. Ø 79.67 mm. Grosor 6 mm.  
Peso 214 grs. 
Canto liso. Conservación (1) 
 
     
 
 
 
 
 
 
 

Nº468 
 
 

75 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº468 F.F.C.C Enlace Atocha-Chamartín. Julio 1967. FNMT obra de Prieto. 
Bronce. Ø 79.56 mm. Grosor 5.4 mm.  
Peso 215 grs. 
Canto liso. Conservación (1+)     
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Nº469 
 
 

45 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº469 RENFE. Electrificación de la línea Huelva-Sevilla-Cádiz. 1974-1977. 
Bronce. Ø 80 mm. Grosor 6 mm.  
Peso 175 grs. 
Canto liso. Conservación (0)  
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nº470 
 
 

90 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº470 F.F.C.C. 100 años de Ferrocarril Algeciras-Jimena de la Frontera 1890-1990. Anónima. 
Metal blanco. Ø 90 mm. Grosor 6 mm.  
Peso 145 grs. 
Canto liso. Conservación (1)     
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Nº471 
 
 

60 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº471 F.FC.C. Paso del Puerto Pajares. Alfonso XII-Juan Carlos I 1884-1984. 
Metal blanco. Ø 58 mm. Grosor 6 mm.  
Peso 35 grs. 
Canto liso. Conservación (1)     
 
 
 
 
 
 
 

Nº472 
 

 
60 Euro 

 
 
 
 
 
 
 
Nº472 BANCO DE ESPAÑA. Cien años de emisión. 1874-1974. Firma JLS Editado por la FNMT. 
Bronce. Ø 70 mm. Grosor 7 mm.  
Peso 170.7 grs. 
Canto liso. Conservación (1)     
 
 
 

 
 
 

Nº473 
 
 

40 Euro 
 
 
 
 
 
Nº473 BANCO CENTRAL. 1919-1969. Ignacio Villalonga Villalba-1940- Cabeza y Edifcio de la Sede Central en Madrid. 
Aluminio Ø 61,2 mm. Peso ± 113,7grs. Canto liso. Conservación (0�) 
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Nº474 
 
 

40 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº474 BANCO DE BILBAO. 107 años al servicio de la economía española 1857-1964. Banco industrial de Bilbao. 
Bronce. Ø 77.10 mm. Grosor 6.9 mm.  
Peso 205 grs. 
Canto liso. Conservación (1) 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nº475 
 
 

35 Euro 
 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
Nº475 B.B.V. 1ª REUNIÓN DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN EN BARCELONA. OCTUBRE 1989. 
Bronce. Ø 80 mm. Grosor 7.40 mm.  
Peso 260 grs. 
Canto liso. Conservación (1)     
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Nº476 
 
 

18 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº476 BANCA-BURGOS. Caja de Ahorrros y Monte de Piedad del Círculo Católico de Obreros de Burgos. 1909-1984. 75 
Aniversario. Vista de la sede social y leyenda. 
Bronce. Ø 69 mm. Grosor 6.80 mm.  
Peso 127.8 grs. 
Canto liso. Conservación (0)     
 
 
 
 
 
 
 

Nº477 
 

        
30 Euro 

 
 
 
 
 
 
 
Nº477 CAJA DE AHORROS DE GALICIA Y DE SANTIAGO. Fusión 8 de Marzo de 1980, En el centenario de la.. Caja de 
ahorros de Santiago. 
Bronce. Ø 60-08 mm. Grosor 5 mm.  
Peso 107 grs. 
Canto liso. Conservación (2)     
 
        
 
Nº478 MADRID. Deutsche Bank. Inauguración de la sucursal de Madrid 17-X-1979. Acuñación de la FNMT y grabada por 
Fernando Jesús en su caja. 
Bronce. Ø 79.8 mm. Grosor 8.23 mm.  
Peso 215 grs. 
Canto liso. Conservación (0)                 60 Euro 
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Nº479 

 
 

25 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
Nº479 BANCO DE SABADELL. Centenario 1881-1981. Firma Pujol. 
Bronce. Ø 59.95m. Grosor 4.5 mm.  
Peso 119 grs. 
Canto liso. Conservación (0)  
    
 
 
 
 
 
 

 
 

Nº480 
 
 

60 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº480 BANCO BILBAO-BANCO INDUSTRIAL DE BILBAO. 1857-1964. 107 años al servicio de la economía española. Escudo 
de Bilbao y Alegoría del Trabajo. 
Bronce Ø 77 mm. Peso 202 grs. 
Canto liso. Conservación (0)   
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Nº481 
 
 

40 Euro 
 
 
 
 
 
Nº481 CAJA BADAJOZ y debajo 100 años contigo, en el centro el CB unido, logotipo de la entidad. En reverso el escudo de 
Badajoz sostenido por un león y coronado entre 1889 y 1989. 
Bronce. Ø 40 mm. Grosor 3.8 mm.  
Peso +-28 grs. 
Bronce envejecido. Conservación (0)    
 
 
 

 
 

Nº482 
 
 

30 Euro 
 
 
 
 
Nº482 CASA DE AMÉRICA. Madrid. Fachada del Palacio de Linares en la Plaza de la Cibeles. Unifaz. No datada. 
Bronce Ø 55 mm. Peso 29,9 grs. 
Canto liso. Conservación (0)   
 
 
 
 
 
 
 

Nº483 
 
 

40 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nº483 ELECTROFIL SEVILLA S.A. XXV ANIVERSARIO. 1948-73. 
Bronce con anilla anónimo. Ø 74 mm. Grosor 6.8 mm.  
Peso 117 grs. Canto liso. Conservación (0). 
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Nº484 
 
 

45 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº484 SANTA BÁRBARA. Grupo de mantenimiento 21-V-1991. 
Bronce. Ø 62 mm. Grosor 4.3 mm.  
Peso 106 grs. 
Canto liso. Conservación (1) 
    
 
 
 
 
 
 

Nº485 
 
 

50 Euro 
 
 
 
 
 
 
Nº485 COMPAÑÍA TELEFÓNICA NACIONAL DE ESPAÑA. Al espíritu de fidelidad. 
Bronce. Ø 65 mm. Grosor  mm.  
Peso 137 grs. 
Canto liso. Conservación (2/1)     
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Nº486 
 
 

                                                          Bronce dorado  35 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nº487 
 
 

                                                        Bronce plateado  30 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Nº488 
 
 

Bronce patinado  20 Euro 
 

 
 
 
 
 
 
Nº486-487 CEDEX y flechas saliendo del letrero y ascendiendo en oblicuo, arriba las estrellas de la C.E.E. En reverso CENTRO DE 
ESTUDIOS Y EXPERIMENTACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS y abajo, entre estrellas de cinco puntas, MOPT; en el centro 1957-
1992. 
Bronce. Ø 56 mm. Grosor 3 mm.  
Peso +-54 grs. 
Canto liso. Conservación (0)    
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Nº 489 
 
 

45 Euro 
 
 
 
 
Nº489 CEPSA. “NISI OMNES NIHI”. Alegoría de la industria petrolera y manos manejando una llave de paso. Editada por Arnillas 
y Matallana y sin firmar. 
Bronce Ø 40 mm. Peso 43,7 grs. 
Canto liso. Conservación (0)  
  
 
 
 
 
 

 
 

Nº490 
 

 
90 Euro 

 
 
 
 
 
 
 
 
Nº 490 COMPAÑÍA MARÍTIMA RÍO GULF S.A. Botadura del “La Rabida” de 98.000 T.P.M. Dic. 1967. Unifaz. 
Bronce Ø 75 mm. Peso 214 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)   
 
 
 
 
 

Nº491 
 
 

40 Euro 
 
 
 
 
 
Nº491 PUERTO DE BARCELONA. V Centenario y I Centenario de la Junta del Puerto. 1969. 
Bronce. Ø 50 mm. Grosor 5.8 mm.  
Peso 70 grs. 
Canto liso. Conservación (1/0)     


